



上海男篮**伤**别离

昨晚,上海男篮100比103不敌广厦男篮,以总比分0比3不敌对手,无缘CBA总决赛,并结束了本赛季的征程。两队的这轮半决赛打出了“CBA最惨烈的系列赛”:胡金秋重伤赛季报销,赵岩昊伤退,孙铭徽和罗汉琛崴脚,郭昊文、李添荣受伤……双方球员都在比赛中拼尽了全力。成功晋级的广厦男篮接下来将在总决赛中迎战辽宁男篮。

拼光最后一颗子弹,广东队赢得尊重

《详见 A6》

C 第60顶“帽子” Carry罗

特约记者 谢勤德

又一次,C罗帮助曼联解决了问题。上周末英超第33轮曼联主场对阵诺维奇,葡萄牙人上半场头顶脚踢梅开二度,下半场直接任意球破门完成帽子戏法,这也是他本赛季各项赛事为曼联完成的第二个帽子戏法,以及职业生涯第60个帽子戏法。原曼联球员哈里格斯说:“有人说C罗是曼联的问题?这太可笑了!”

过去两轮联赛曼联一平一负表现不佳,再加上欧冠输给马竞,已是连续三场不胜,而上一次曼联拿下胜利是3月13日主场3比2击败热刺,那场比赛C罗上演了本赛季首个帽子戏法。一个月后再来一次,诺维奇主教练史密斯捶胸顿足:“对C罗这样的球员,我们就不能给他那么多机会。”打进一球的诺维奇球员道维尔则认为曼联踢得不比诺维奇好,“但他们有C罗,这就是差别”。

差别太大了,去年夏天C罗回归曼联,迄今为止代表球队出场35次打进21球并有三次助攻,联赛打进15球,比球队二号射手费尔南德斯多六球,欧冠出场七次打进六球,可以说是凭一己之力将球队带进了淘汰赛。

完成本场比赛的帽子戏法后,C罗已经激活了相关奖金条款,合同规定他打进20球可拿到75万英镑奖金,此后每多进一球又可拿到10万英镑奖金,此外如果成为赛季队内最佳射手,还将获得100万英镑奖金。

曼联亏了吗?一点都不亏。本轮阿森纳和热刺双双爆冷输球,C罗的帽子戏法让曼联又回到了争四之列,32轮积54分比热刺少3分,与少赛一场的阿森纳同分,而未来六轮曼联还要与阿森纳和切尔西各交锋一次,如果能够打进下赛季欧冠,这点奖金算什么?

此前一段时间,C罗的未来去向问题成为焦点,这场比赛结束后,曼联主帅朗尼克表示自己与此无关:“这不是我该做的决定,是俱乐部高层与新帅要做的决定。”但同时也指出C罗的能力无可置疑:“就像对热刺那场比赛一样,C罗证明了自己能够在这样的时刻成为决定者。”

C罗赛后并未谈及未来,而是鼓励全队为前四战斗至最后一刻:“个人表现只有能帮到球队时才有价值,这是我职业生涯的第60个帽子戏法,但更重要的是它帮助球队拿到了3分!我们不会放弃,我们会战斗到底!”

曼联亏了了吗?一点都不亏。本轮阿森纳和热刺双双爆冷输球,C罗的帽子戏法让曼联又回到了争四之列,32轮积54分比热刺少3分,与少赛一场的阿森纳同分,而未来六轮曼联还要与阿森纳和切尔西各交锋一次,如果能够打进下赛季欧冠,这点奖金算什么?

此前一段时间,C罗的未来去向问题成为焦点,这场比赛结束后,曼联主帅朗尼克表示自己与此无关:“这不是我该做的决定,是俱乐部高层与新帅要做的决定。”但同时也指出C罗的能力无可置疑:“就像对热刺那场比赛一样,C罗证明了自己能够在这样的时刻成为决定者。”

C罗赛后并未谈及未来,而是鼓励全队为前四战斗至最后一刻:“个人表现只有能帮到球队时才有价值,这是我职业生涯的第60个帽子戏法,但更重要的是它帮助球队拿到了3分!我们不会放弃,我们会战斗到底!”

0比7 0比5 亚冠再现“惨案”

红牌=开除!

“广式”严打



《详见 A3》

